
  

"Θα σας κρεμάσουμε όλους..."
  

Του Κώστα Στούπα

Ο πρόεδρος της Βουλής κ. Βούτσης με το δίκιο του εξανέστη προχθές για τα όσα συμβαίνουν στην
πολιτική ζωή του τόπου.

Όπως είπε στη Βουλή, κάποιες από τις Παμμακεδονικές οργανώσεις που αντιτίθενται στη χρήση
του όρου "Μακεδονία” στη γειτονική χώρα έστειλαν στους βουλευτές εξώδικο (σ.σ. εστάλη με
δικαστικό επιμελητή και στους 300), με το οποίο τους απειλούν με θάνατο ή με ισόβια, εάν ψηφίσουν
συμφωνία σύνθετης ονομασίας στη Βουλή.

 Κώστας Στούπας 

Μεταξύ άλλων ανέφερε: "...μοιράστηκαν στους Έλληνες βουλευτές κείμενα από εκπροσώπους
παμμακεδονικών οργανώσεων, οι οποίες ούτε λίγο ούτε πολύ μας εγκαλούν για εσχάτη προδοσία
και λένε ότι η ποινή είναι ο θάνατος ή τα ισόβια σε όποιον τολμήσει να ψηφίσει την πρόταση του
υπουργείου Εξωτερικών και της ελληνικής κυβέρνησης, εάν και όποτε έρθει στη Βουλή, για σύνθετη
ονομασία.

Κάποιοι έχουν ξεφύγει και δεν είμαστε ούτε γραφειοκράτες που περνάμε από δω για να
τελειώνουμε την τρέχουσα νομοθετική εργασία και τα τρέχοντα προβλήματα και να κάνουμε πως
δεν ακούμε ή δεν ξέρουμε τι συμβαίνει γύρω γύρω. Όλα αυτά είναι διχαστικά κηρύγματα" είπε ο
πρόεδρος της Βουλής.

Όντως αυτά είναι διχαστικά κηρύγματα και βάλλουν εναντίον της συνταγματικής τάξης και
δημοκρατικής νομιμότητας. Στις δημοκρατίες η κοινοβουλευτική πλειοψηφία που προκύπτει από τις
εκλογές έχει το δικαίωμα και την ευθύνη διαχείρισης των ζητημάτων κατά το δοκούν...

Ο κ. Βούτσης ξεχνά όμως πως ο ίδιος και τα κόμματα της συγκυβέρνησης πριν λίγα μόλις χρόνια
έκαναν χειρότερα πράγματα από τις εγκλίσεις και απειλές των παραπάνω οργανώσεων.



Οι ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ έχουν μεγάλη ευθύνη για την εκτροφή του τέρατος της απονομιμοποίησης του
πολιτικού συστήματος και γελοιοποίησης των δημοκρατικών θεσμών.

Οι ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ δεν απειλούσαν απλώς αλλά ενθάρρυναν χειροδικίες, λιντσαρίσματα και
συμπορευόντουσαν με όσους ήθελαν να εισβάλλουν στη Βουλή και να στήσουν κρεμάλες στο
Σύνταγμα.

Οι ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ αναρριχήθηκαν στην εξουσία διχάζοντας και κηρύττοντας ψέμματα και μίσος.

Οι ΣΥΡΖΑΝΕΛ στην εξουσία και η Χρυσή Αυγή στη Βουλή είναι πολιτική τερατογένεση της Πάνω
και της Κάτω Πλατείας των Αγανακτισμένων.

Θυμάται ο αξιότιμος πρόεδρος της Βουλής τη συνέντευξη του κ. Τσίπρα στη web tv εκπομπή ενός
ημιπαράφρονα ο οποίος καλούσε τον κόσμο να πάρει τα όπλα και να καταλύσει το πολίτευμα;

Θυμάστε μήπως τι γινόταν στη Βουλή το 2013 όταν ψηφιζόταν το δεύτερο μνημόνιο; "Ραντεβού στα
γουναράδικα” υποσχόταν τότε βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ στους βουλευτές που θα ψήφιζαν το
μνημόνιο.

"Ραντεβού στα γουναράδικα". Ήταν μια φράση που χρησιμοποιούσε ο Άρης Βελουχιώτης
εννοώντας ότι αν δεν επιστρέψει από τις μάχες στον Εμφύλιο θα τα... έλεγαν στον πάγκο του
γουναρά, εκεί δηλαδή που θα τους έγδερναν...

Οι χαρακτηρισμοί Χούντα, Γερμανοτσολιάδες, Μερκελιστές, προδότες, Τσολάκογλου που
χρησιμοποιούσαν κατά κόρον τότε τα κόμματα της σημερινής συγκυβέρνησης...

Η κυρία Σοφία Σακοράφα (ΣΥΡΙΖΑ) είχε μιλήσει τότε για "κατοχική κυβέρνηση που συνεχίζει τον
ρόλο των χαφιέδων". Άλλη μια "πασιονάρια” με μοναδικό εμφανές προσόν την εν κρανίω τρικυμία
της είχε αποτανθεί σε βουλευτή της συμπολίτευσης τότε: "Θα σας κρεμάσουμε όλους".

Ο τότε κυβερνητικός εκπρόσωπος είχε δηλώσει ως απάντηση στα όσα συνέβησαν: "Ανάμεσα στα
πολλά που ακούστηκαν σήμερα στη Βουλή, ο κ. Διαμαντόπουλος και η κυρία Σακοράφα
καθύβρισαν το Κοινοβούλιο με συνθήματα εμφυλίου πολέμου. Φράσεις όπως "καλή αντάμωση στα
γουναράδικα" και "κατοχική κυβέρνηση που συνεχίζει τον ρόλο των χαφιέδων" παραπέμπουν στις
χειρότερες στιγμές της ελληνικής ιστορίας. Αν ο κ. Τσίπρας δεν τους αποπέμψει, τότε είναι
προφανές ότι λειτουργούν κατ΄ εντολήν του".

Δεν πρέπει να αποτελούν έκπληξη σήμερα οι απειλές λοιπόν... Είναι πολλοί αυτοί που βοήθησαν
στην εκκόλαψη του αυγού του φιδιού. Ήταν θέμα χρόνου να γυρίσει και να δαγκώσει.

Ο σπόρος του διχασμού που έχει φυτευτεί στην ελληνική κοινωνία τα τελευταία χρόνια δεν έχει
ξεραθεί. Μετά το σοκ της "κωλοτούμπας” του 2015 έχει περιέλθει σε κάποια μορφή χειμέριας
νάρκης. Στο υπέδαφος της κοινωνίας συνεχίζει να εξαπλώνεται αργά αλλά σταθερά.

Το "Μακεδονικό” είναι μια τυχαία αφορμή που υπενθυμίζει πως το αντισυστημικό μπλοκ στην
κοινωνία δεν έχει υποχωρήσει. Τουναντίον αναζητεί την αφορμή να επανέλθει δριμύτερο.

Η μεγαλύτερη ζημιά που έχει υποστεί η χώρα τα τελευταία χρόνια είναι η φυγή των πιο άξιων των
Ελλήνων προκειμένου να αποφύγουν τα χειρότερα και ο διχασμός της κοινωνίας.

Η μεγαλύτερη ζημιά που έχει υποστεί η χώρα είναι η φυγή μερικών εκατοντάδων χιλιάδων υψηλής
εξειδίκευσης Ελλήνων στο εξωτερικό. Εκτός λίγων μεγαλύτερης ηλικίας στην Ελλάδα έχουν μείνει



οι "Καρανίκες” του ΣΥΡΙΖΑ της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ.

Όταν από μια κοινωνία οι σώφρονες δραπετεύουν η πυκνότητα των αφρόνων αυξάνεται και μαζί με
αυτή και οι τριβές που προκαλούν.

Αν η Ελλάδα και ιδίως η οικονομία γυρίσει όντως σελίδα η αντισυστημικότητα και το πνεύμα του
διχασμού θα υποχωρήσουν, αλλά φοβάμαι πως όχι μόνο δεν θα γυρίσει σελίδα, αλλά η επόμενη
κρίση που θα λάβει χώρα πολύ σύντομα θα είναι χειρότερη από την προηγούμενη.

Εκτός αν πιστεύετε πως με τη συνταξιοδοτική δαπάνη στο 17% του ΑΕΠ όταν στις άλλες χώρες
είναι στο 10% και προβληματίζονται, με τη φορολογία-εισφορές να αρπάζουν το 70% του
εισοδήματος θα προκύψει ανάπτυξη που θα υποχρεώσει τον κ. Τσακαλώτο να βάζει φίλτρα και να
επιλέγει τις επενδύσεις...

Πράγματι δεν μπορώ να καταλάβω γιατί τα χειρότερα είναι πίσω... όταν οι καλύτεροι έχουν φύγει
έξω και όσοι τόλμησαν να μείνουν αντιμετωπίζουν τους "Θύμιους”, τους "Σπίρτζηδες” και τους
"Καρανίκες”...
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